

## **«Имруз» завтра снова выйдет в эфир**

**Радиостанция «Имруз» завтра выходит в эфир - теперь технические проблемы решены.**

Как сообщил в интервью «АП» генеральный директор холдинга «Ориёно-медиа» Рустама Джони, сегодня соответствующие органы позвонили в «Имруз» и отметили, что существующие технические проблемы решены, и радиостанция может вещать уже с завтрашнего дня.

Между тем, «АП» обратился в ЗАО «Таджиктелерадиоком», который является распределителем радиочастот в стране. По словам технического директора ЗАО «Таджиктелерадиоком» Файзулло Салихова, в эти минуты проводится техническое тестирование, и выразил надежду, что с завтрашнего дня, скорее всего, данный вопрос будет решен.

Напомним, ранее руководство «Таджиктелерадиоком», обосновывало прекращение вещания радио «Имруз» неполадкой оборудования по распределению радиоволн, которое расположено высоко в горах, а в период интенсивных дождей проехать туда невозможно и для ремонта нужны запасные части, которых нет в республике.

Тогда руководство «Таджиктелерадиоком» обещало, что вскоре эти запчати доставят в Душанбе и специалисты предприятия смогут восстановить дорогостоящее оборудование.

В свое очередь, в адрес «Таджиктелерадиоком» от гендиректора «Ориёно-медиа» за период разбирательство было направлено 5 писем, в которых выражалась озабоченность работников радиостанции.

Вещание радиостанции «Имруз», которая выходила в эфир с августа прошлого года, было прекращено с 8 апреля текущего года.

**[http://toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=4B951889-36CB-46F7-9089-DDDBCC81CAF](http://toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=4B951889-36CB-46F7-9089-DDDBCC81CAF)**